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PHAN I: CAU HOI TRAC NGHIEM ( 4.0 PIEM)
Céu 1. Cho ham O y=4-x. Khing dinh nio sau day 1a dung‘7

A. Him sé  nghich blen trén R. B. Him s6 43 cho laham lé trénR .
C. Ham sé dong biéntrén R . D. D6 thi him sé nhén tryc tung 1am truc d8i xtmg.
Céu 2. Sé nghiém cia phuong trinh x +J_ 4+J_ la
A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Céu 3. Trong hé toa 4§ Oxy, cho hai diém A(2;-1), B(L;1). Tinh 4B
A. 4AB=\13. B. 4B=2. C. AB=Af5. D. AB=1.
Céu 4. Tim tip xc dinh cia ham sé y = ““12.
X+
A. R. B. (-2+0)\{-1}. €. R\{-1}. D. [-2;+w)\{-1}.
Céiu 5. Trong h¢ toa d9 Oxp, cho hai vecto u=(0;-3),v=(~1;2) va w=2%—37. Tim toa 45 cia vecto w.
A. (-3-12). B. (3;-12). C. (-312). D. (3;12).
Céu 6. Cho tam gidc ABC c6 AB=2, AC =3, BAC =30". Tinh AB.AC .
A. ABAC=3. B. ABAC=6. C. ABAC=33. D. 4AB.AC=6\3.
Cau 7. Tap nghiém cuia phuong trinh x+/x*-1=0 13
A. {0;1). B. {1}. C. {-50;1}. D. {-11}.
. " . ax+by=c I - r - -
Céu 8. Biét h¢ phuong trinh { +h'y o O cAcdinhthic D=D, =0, D =-1.Khing dinh nio sau day
a'x+b'y=c
13 ding?
=-1
A. Hé phuong trinh ¢6 nghiém {x ; B. H¢ phuong trinh c6 v6 sé nghiém
y=
=0
C. H¢ phuong trinh c6 nghiém {x 1 D. H¢ phuong trinh v6 nghiém
| yid
-é A 3 xz_y=2x A = - . = . A
Céu 9. Biét hé phuong trinh g2y c6 nghi¢m (x,; y, ), trong 46 x, # Yo - Khi d6 gié trj ciia tng x, + y,
1a
Ky =1L B. 1. C. -3. D. 3.
Cau 10. Cho hinh binh hanh ABCD tim 0, M 13 trung diém 4O0. Tim biéu thj cia AM theo hai vecto 4B, AD.
A =175+17p. B. 7-148+11D.
47y 39773
c. MM=--173-175. D. M--175-17p.
4 4 3 3
- i 2 .. 2x-m+3 i I
Ciu 11. Tim tét ¢ cAc gi trj cita tham sé m dé phuong trinh —— = cb nghiém duy nhit.
X
A m#2vam#l. B. m=#2,
C. mz2vim=-l. D. m=#tl.
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Céu 12. Tim tit ci cic gi4 trj ciia tham sé a dé phuong trinh (x+1)—4vx+1+2a+1=0 co hai nghiém phin
biét.
1 3 1 3 3 1

A. -5<a<-2-. B. —ESa’<E‘ C. a<—2-. ‘ D. a>‘-5-
Céu 13. Cho hinh vuéng 4BCD néi tiép dudmg tron tdm O, AB = 2. M la diém thay d6i trén dudmg trdn (0)
(M khéng tring véi cdc dinh A, B, C, D). Tinh MA® + MB® + MC? + MD’.

A. 4. B. 12. C. 16. D. 8.
Céu 14. Mot hing taxi quy dinh gi nhu sau: 10 nghin dong dbi vé&i kilomét diu (gia mo cira) va 8 nghin dong
601 véi mdi kildmet tiép theo. Mét khach hang di taxi cia hang trén, &i dugc quang duong x kildmet phai tra s
tién twong (mg 13 y nghin déng. Tim biéu thirc cia ham sb y (nghin ddng) theo bién x (km).

10 0 < <
" y={ <x<1 ” y={mx’ 0<x<1

8x, x>1 8x, x>I

10, 0<x<l 10x, 0<x<1
C y= D. y= “

8x+2, x>1 8x+10, x>1

Ciu 15. Balyc F,F,,F; cing tic dong vao mét vt tai diém O lam vat dimg yén (tham khio hinh v& bén).
Biét hai lye F,F; tao véi nhau géc 120° va [F;| =|F;| =10~ Tinh [F|.

A. [F|=10N. B. [F|=20n. F o 1;;
C. [F|=1043N. D. [F|=10V2V. 2%

Ciu 16. Choham s y = f(x) = ax? + bx +¢ ¢6 dd thj nhur hinh v& bén. y
C6 tht ca bao nhiéu gia trj nguyén cua tham sé m \
3

dé phuong trinh | f(x)| =m c6 diing hai nghiém duong phan bigt. :
A 4. B. 2. |
C. 1. D. 3. 20\ 2o/ x

PHAN II: TU LUAN (6.0 PIEM )
Ciu 1 (1.0 diém). Khao sat sur bién thién va vé b thi ham s§ y = —x? +4x.
Ciu 2 (2.5 diém ).

1) Gii phuong trinh vx? —4x+4 =1-2x.

x+y-— xy =1
2) Glﬁ1h¢phu0ngtnnh{x +yt+3xy=-1

Cfhu 3 (2.5 diém).
1) Cho tam giéc dku ABC, AB = a. Goi M 14 trung diém BC; N 14 diém trén canh AC sao cho
AN =2NC. Biéu thj vecto MN theo hai vecto 4B va AC. Tinh 49 ddi MN theo a.
2) Trong hé toa 45 Oxy, cho hai diém A(6;2), B(-1;3).
a) Chimg minh tam gidc O4B 14 tam gi4c vudng. Tinh bén kinh dudmg tron ngoai tiép tam gidc OA4B.
b) Cho diém I théa mén I4 + 278 = 0. Tim toa 4% diém J; chimg minh Of 13 phén gi4c trong géc O cla
tam gidc OAB.
¢)Cho diém M thay d5i trén dudng thing OB. Tim toa 49 diém M sao cho bidu thirc T = MA® +2MB?
dat gi4 trj nho nhit.
HET
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